

విద్యుత్ సరఫరాకు నేడు అంతరాయం

కురవ, ఫిబ్రవరి 19 : మార్చి 8న మహాబూబాబాద్ పర్యవేక్షణ సంస్థకు కురవ వీరభద్రస్వామి కల్యాణం మ హా కర్మాన్ని పురస్కరించుకొని కురవలోని 11 కేబి వైఎస్ వెడ్జును తొలగించే పనులు చేపడుతున్నామని, నేడు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు విద్యుత్ ఏక బీ శారద తెలిపారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తామని, వినియోగదారులు సహకరించాలన్నారు.

గెస్ట్ లెక్కరద్దు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి

కేసముద్రం, ఫిబ్రవరి 19 : హైకోర్టు తీర్పు మేరకు రాష్ట్రంలోని 405 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో గెస్ట్ లెక్కరద్దుగా పని చేస్తున్న 1654 మంది ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం రాజేశ్వర్రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. పదేళ్ల నుంచి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో విద్యార్థివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. తక్కువ వేతనంతో పని చేస్తున్నట్టి ఉద్యోగ భద్రత లేక గెస్ట్ లెక్కరద్దు అండోళనకు గురవుతున్నారని అన్నారు. వెంటనే తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.

ప్రకటన
ఇందుమామూలంగా శాఖలయిన అయిన తీరామ్ పైనాన్స్ లిమిటెడ్, ట్యాంక్ ట్రాంజి-2 వారు ఇన్ఫర్మేషన్ భద్రతను పునరుద్ధరించేందుకు తెలుపుతుంది. ఈ ట్రేడింగ్ వ్యవహారం...
జి.హెచ్.ఆర్.ఆర్. నెం: 984022542

ప్రకటన
ఇందుమామూలంగా శాఖలయిన అయిన తీరామ్ పైనాన్స్ లిమిటెడ్, ట్యాంక్ ట్రాంజి-2 వారు ఇన్ఫర్మేషన్ భద్రతను పునరుద్ధరించేందుకు తెలుపుతుంది. ఈ ట్రేడింగ్ వ్యవహారం...
దండానుధాకర్ రావు, అడ్రెస్: నెం: 9399311809

ముస్తాబైన నందిమేడారం



బయ్యారం, ఫిబ్రవరి 19: సమృద్ధి-సారలమ్మ శాతర కోసం బయ్యారం మండలం నామాలపాడులోని నందిమేడారం ఆలయం ముస్తాబైంది. ఆలయాన్ని సర్కారు సుందరంగా అలంకరించారు. రెండేళ్లకోసారి మేడారంలో శాతర సమయంలో ఇక్కడ కూడా శాతర జరుపడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. రేపటి నుంచి మూడు రోజులపాటు అంగరంగవైభవంగా శాతర జరుగుతుంది. మూడురోజుల పాటు జరిగే శాతరకు మహాబూబాబాద్, భద్రాద్రిశాత్రుగూడెం, ఖమ్మం జిల్లాల నుంచి సుమారు లక్ష మంది వరకు భక్తులు రానుండడంతో ఆలయ నిర్వాహకులు పెద్దపత్తున ఏర్పాటు చేశారు. పలువురు వ్యాపారులు వివిధ రకాల వ్యాపార సముదాయాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన శివపార్కుకు, విన్యాస, అంజనేయ స్వామి విగ్రహాలకు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి.

అయోధ్యపురంలో బయటపడ్డ నంది విగ్రహం

గూడూరు, ఫిబ్రవరి 19 : మండలంలోని అయోధ్యపురం గ్రామంలో సోమవారం నంది విగ్రహం బయటపడింది. సోమవారం గ్రామం వద్ద అలయ భూములను శుభ్రం చేస్తుండగా నంది విగ్రహం కనిపించడంతో దానిని బయటికి తీసి పూజలు చేశారు. గ్రామ పెద్దలిగ్నే భరతకుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గ్రామస్థులు, గ్రామ పరిశ్రమ ప్రకారం 13వ శతాబ్దంలో ఈ ప్రదేశంలో పురాతన శివాలయం ఉండేదని చెబుతూనే చదును చేస్తుండగా నంది విగ్రహం బయట పడిందని తెలిపారు. దేవ



నంది విగ్రహాన్ని పరిశీలిస్తున్న దేవదాయశాల అధికారి, (ఇన్స్పెక్టర్) బయటపడిన విగ్రహం

ఒకరిపై కేసు నమోదు

నర్సింహపేట, ఫిబ్రవరి 19: మండలంలోని పెద్దనాగారం స్టేజీ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో జీవీ సిబ్బంది ద్వారా దాడి చేసిన వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్లో ఉంచినట్లు ఎన్ఫోర్స్ నెట్వర్క్ సోమవారం తెలిపారు. జీవీ సిబ్బంది కోర్టు వెంటనే మిషన్ బెగన్ గేట్ వాల్స్ లోని ఇంటికి వస్తుండగా జిల్లా కోర్టు దాడి చేశారు. వెంటనే ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.

శివాజీ గాంధీ పోరాట యోధుడు

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 19: చక్రవర్తి శివాజీ గొప్ప పోరాట యోధుడని బీజేపీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూనా శ్రీమాన్ అన్నారు. శివాజీ మహారాజు జయంతి సందర్భంగా సోమవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని ఆధ్వర్యం వహించిన ఆంధ్ర లోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు నివేదించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ తొర్రూరు అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కళాశాల వైన ప్రెసిడెంట్ బాపేరీ రెడ్డి, కళాశాల అధికారి కో ఆర్డీనెటర్ డి.సునీత, ఎన్ఎస్ఐసీ డిప్యూటీ సూపర్ డాక్టర్ రోహిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

21 నుంచి వనదేవతల జాతర

మూడు జిల్లాల నుంచి లక్ష మందికిపైగా భక్తులు రాక ఏర్పాటు పూర్తి చేసిన అధికారులు

విద్యుత్ సరఫరాకు నేడు అంతరాయం కురవ వీరభద్రస్వామి కల్యాణం మహా కర్మాన్ని పురస్కరించుకొని కురవలోని 11 కేబి వైఎస్ వెడ్జును తొలగించే పనులు చేపడుతున్నామని, నేడు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు విద్యుత్ ఏక బీ శారద తెలిపారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తామని, వినియోగదారులు సహకరించాలన్నారు.



బస్టాండ్లో ప్రయాణికుడికి మందులు ఇస్తున్న వైద్యులు

మేడారం ప్రయాణికులకు వైద్య సేవలు

మహాబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 19: మహాబూబాబాద్ నుంచి మేడారం వెళ్లే భక్తులకు ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో ప్రత్యేక వైద్య సేవలు అందిస్తామని పట్టణ ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి రామకృష్ణ తెలిపారు. సోమవారం నుంచి 25వ తేదీ వరకు ప్రత్యేక వైద్య సేవల కౌంటర్ ను డివీ మేనేజర్ శివ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ... ప్రతి రోజూ ఉదయం 8 గంటల నుంచి 2 గంటల వరకు, 2 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు రెండు షిఫ్టుల్లో వైద్య సేవలందిస్తారని తెలిపారు. మహాబూబాబాద్ నుంచి మేడారం వెళ్లే భక్తులందరూ ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రమ్య, సిస్టర్ అరుణ, ఆశ పద్మ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి: కలెక్టర్

మహాబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 : ప్రజా సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అద్వైత కుమార్ సింగ్ అధికారులను అడిగారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం స్వీకృతి కలెక్టర్ అద్వైతకుమార్ సింగ్ లో ఆయన ప్రజల నుంచి నేరుగా వినుతులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలోని చెరువులు, కుంటలు అక్రమ కట్టడాలను తొలగించాలని తీవ్ర యాదగిరి, శ్రీను, గురుమూర్తి వినతి పత్రం అందజేశారని, ప్రజావాణిలో మొత్తం 84 వినతులు అందాయనారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లెనెన్ చక్రవర్తి టోపి, డి.వే. జి.ఎస్. సీతావర్మ రమాదేవి, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపు..

గంగాం, ఫిబ్రవరి 19 : క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపొందించుతుంది అని మేడారం వెళ్లే భక్తులకు ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో ప్రత్యేక వైద్య సేవలు అందిస్తామని పట్టణ ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి రామకృష్ణ తెలిపారు. సోమవారం నుంచి 25వ తేదీ వరకు ప్రత్యేక వైద్య సేవల కౌంటర్ ను డివీ మేనేజర్ శివ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ... ప్రతి రోజూ ఉదయం 8 గంటల నుంచి 2 గంటల వరకు, 2 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు రెండు షిఫ్టుల్లో వైద్య సేవలందిస్తారని తెలిపారు. మహాబూబాబాద్ నుంచి మేడారం వెళ్లే భక్తులందరూ ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రమ్య, సిస్టర్ అరుణ, ఆశ పద్మ పాల్గొన్నారు.

సమయ పాలన పాటించాలి

వార్డుస్థై చర్యలు తీసుకోవాలి తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 19: సమయ పాలన పాటించని సర్పంచి పూర్ణి వార్డుస్థై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్ఎస్ఐసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పట్ల వరుడు మండలి చేశారు. సోమవారం ఎన్ఎస్ఐసీ జిల్లా అధ్యక్షుడి ఆధ్వర్యంలో వివో నాయకులు మూర్తికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... వార్డుస్థై చర్యలు అమలు చేయాలని అభిప్రాయపడ్డారు. వార్డుస్థై చర్యలు అమలు చేయాలని అభిప్రాయపడ్డారు. వార్డుస్థై చర్యలు అమలు చేయాలని అభిప్రాయపడ్డారు.

విద్యార్థిని 19 వారణాసిపై దర్యాప్తు చేయించాలి

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 19: గురుకుల విద్యార్థిని మరణాలపై దర్యాప్తు చేయించాలని కలెక్టర్ అధికారులు అభిప్రాయపడ్డారు. తొర్రూరులో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ... సురక్షాన్ని గురుకులంలో అన్నికే అనే విద్యార్థిని బలవస్తూ దానికి పాలనా పనులతోనే తెలిసినదిగా తెలుస్తూ, ప్రభుత్వం ప్రత్యేక అధికారులను నియమించి సరైన విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెలిశాల శ్యామ్, ఉపాధ్యక్షుడు వంశీ సురేందర్, రాజు, సురేశ్, సరోజి పాల్గొన్నారు.

వైద్యులు నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలి

నల్లికుడు, ఫిబ్రవరి 19 : ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు నిత్యం నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని డిమాండ్ చేశారు. అందరినీ అభివృద్ధి చేయాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రభుత్వ వదాఖనలోనే నాణ్యమైన వైద్యం అందుబాటులో ఉండాలని, ప్రజలు సద్విద్యార్థులుగా చేసుకోవాలని కోరారు. మండల వైద్యాధికారి వంశీకృష్ణ, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బయ్యారంలో కూంబర్ గునిపేయాలి

కొండవీడు వెంటనే కోర్టులో హాజరుపర్చాలి బయ్యారం, ఫిబ్రవరి 19: బయ్యారం అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసుల కూంబర్ గునిపేయాలని న్యాయ మోక్షన్ మహాబూబాబాద్ జిల్లా నాయకుడు బూర్గు వెంకటయ్య కోరారు. కొత్తగూడెం మండల కేంద్రంలోని సీపీఐ (ఎంఎల్) న్యాయమోక్షన్ నాయకుడు పాలకుల కృష్ణ స్వరక భవనంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ఇటీవల మహాబూబాబాద్ జిల్లా ఎజిఎస్ ప్రాంతంలో తరచూ కూంబర్ గుని నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. సీపీఐ (ఎంఎల్) న్యాయమోక్షన్ దళ సభ్యుడు కొండవీడు అరెస్టు చేశారు, వెంటనే పోలీసులు కోర్టులో హాజరు పరచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకురాలు అగ్రో యస్ చక్రవర్తి, పీడిఎస్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి శ్రీలల, నాయకులు యాదగిరి, యుగంధర్, దేవులపల్లి మంగమ్, పాశుగంటి లక్ష్మయ్య, వెంకన్న, నారాయణరెడ్డి, పిన్నల లాంబాబు, రమ, గిగ్గల లాంబాబు పాల్గొన్నారు.

సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

కురవ(సీరో), ఫిబ్రవరి 19 : సీరోలు మండల స్థాయి సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్లో మహాబూబాబాద్ జిల్లా విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. కురవ(సీ) విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

విన్నగూడూరు, ఫిబ్రవరి 19 : మండల కేంద్రానికి చెందిన కొద్ది వెంకన్న నాలుగు రోజుల క్రితం గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న వెంకటలక్ష్మి రైస్ మిల్ యజమాని బోర్డర్లో ఈ కార్యక్రమం సోమవారం మహాబూబాబాద్ జిల్లా నాయకుడు బూర్గు వెంకటయ్య కోరారు. మహాబూబాబాద్ జిల్లా నాయకుడు బూర్గు వెంకటయ్య కోరారు. మహాబూబాబాద్ జిల్లా నాయకుడు బూర్గు వెంకటయ్య కోరారు.

REAL ESTATE CHANGE OF NAME PLOT FOR SALE
HANAMKONDA 9182777563
WARRANTAGAL 9182777556
JAYASHANKAR BHUPALPALLY 9182777559
MULUGU 9182777135
MAHABUBABAD 9182777554
JANGAON 9182777565

నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్
CHANGE OF NAME
గూడూరు : శివాజీ చిత్తలపూరికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న యువత

విద్యార్థులు నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలి
విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు
విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు
విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు
విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు